
CONSIGLIO COMUNALE DEL 28.04.2017

Interventi Sigg. consiglieri

Adozione del nuovo “Regolamento per l’elezione e il funzionamento

della commissione del mercato settimanale del mercoledì di Piazza

della Pace”

Presidente

Passiamo  al  secondo  punto  dell’ordine  del  giorno:  Adozione  del  nuovo

“Regolamento per l’elezione e il funzionamento della commissione del mercato

settimanale del mercoledì di Piazza della Pace.” Ha chiesto la parola l’assessore

Loparco, ne ha facoltà.

Assessore Loparco

Buonasera a tutti. Brevemente. È una nuova richiesta degli operatori con il

continuo interfacciarci che abbiamo con loro, è uno strumento che noi stiamo

adottando per un confronto tra gli operatori e gli amministratori. È una nuova

elezione,  diamo  la  possibilità  a  tutti  gli  operatori  così  almeno  da  poterci

confrontare ed avere un dialogo maggiore visto anche la riqualificazione della

nostra piazza, e questo è il nuovo percorso che si è instaurato con gli operatori

del mercato.

Presidente

Ringrazio l’assessore Loparco. Chiedo chi vuole fare degli interventi per questa

delibera? Ha chiesto la parola il consigliere Fischetto ne ha facoltà.

Consigliere Fischetto

Buonasera Presidente, buonasera a tutti i cittadini, consiglieri e assessori. Di

questa cosa ne abbiamo parlato in commissione con il funzionario incaricato e

con l’assessore Loparco, abbiamo visto che questa cosa era stata richiesta dagli

operatori economici che utilizzano il mercato, quindi per noi va bene. Grazie.

Presidente

Ringrazio il  consigliere  Fischetto.  Chiedo chi  vuole  fare  degli  interventi? Ha

1



chiesto la parola la consigliera Pirro, ne ha facoltà.

Consigliera Pirro

Grazie Presidente. Anche il Movimento 5 Stelle è a favore di questa delibera

perché tutti i momenti di confronto e condivisione delle scelte delle decisioni

con le persone coinvolte per noi sono sempre bene accetti. Quindi grazie per

aver istituito un tavolo del genere.

Presidente

Ringrazio  la  consigliera  Pirro,  Chiedo  chi  vuole  fare  degli  interventi…  Ha

chiesto la parola il consigliere Russo, ne ha facoltà.

Consigliere Russo

Grazie Presidente. Con l’assessore Loparco le considerazioni le abbiamo fatte le

abbiamo espresse, elementi che reggono il funzionamento dell’area mercatale è

più che utile. Devo dire che il lavoro che è stato fatto, avendolo letto e avendone

anche ragionato in commissione, non mi pare che possa essere sminuito, anzi

va valorizzato. Per quanto ci riguarda come gruppo consiliare il nostro voto per

questa delibera è favorevole. Grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Russo. Ha chiesto la parola il consigliere Beretta, ne ha

facoltà.

Consigliere Beretta

Grazie Presidente. È una delibera che è stata discussa in commissione, è stata

condivisa da tutti, non ci sono delle questioni particolari su cui discutere, ci

sembra un intervento positivo quindi il voto dell’intera maggioranza sarà un

voto favorevole all’approvazione della delibera. Grazie.

Presidente

Ringrazio  il  consigliere  Beretta.  Se  non  ci  sono  più  interventi  direi  che

possiamo mettere in votazione. 
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Favorevoli …

Contrari … nessuno

Astenuti … nessuno. 

La delibera è stata approvata.
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